
Завершено расследование уголовного дела по факту убийства двух лиц в городе Петропавловске-Камчатском

Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего уроженца Красноярского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, к» ч.2 ст. 105 и ч.2 ст. 167 УК РФ (убийство двух ли, умышленное уничтожение имущества).

По данным следствия обвиняемый 09.04.2017, находясь в одной из квартир дома №12 по ул. Автомобилистов в г. Петропавловске-Камчатском, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей с 32-летним хозяином квартиры из-за того, что тот чрезмерно грубо общается со своей сожительницей, нанес последнему не менее одного удара кухонным ножом в область шеи, от которого потерпевший скончался на месте происшествия. Через некоторое время в квартиру вошла 32-летняя сожительница погибшего, которая ранее жаловалась злоумышленнику на своего мужчину, и, увидев произошедшее решила сообщить в полицию. В ответ на это обвиняемый, опасаясь огласки содеянного и привлечения к уголовной ответственности, нанес не менее одного удара кухонным ножом в область шеи женщины, от которого та скончалась на месте происшествия. Далее, с целью сокрытия следов преступления и трупов, злоумышленник поджег квартиру и скрылся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1201906>